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економічного розвитку країни при розробці стратегії фірми та прийнятті рішень у 

повсякденному житті. 
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Перспективи економічного розвитку України пов'язані зі світовими інтеграційними 

процесами. Приєднання до світової спільноти тільки тоді дасть позитивні здобутки країні, 

коли йому буде передувати об'єктивна оцінка стану національної економіки, визначення 

резервів її економічного зростання, прогнозування наслідків економічної політики 

держави. 

Структуру, стан основних макроринків національної економіки, методи їх якісного 

та кількісного аналізу, виявлення динаміки макроекономічних показників, стану 

зовнішньоекономічної діяльності й економічної безпеки країни, визначення перспектив 

розвитку країни вивчає дисципліна „Національна економіка”. 

Навчальна дисципліна „Національна економіка” є узагальнюючою в комплексі 

економічних дисциплін, що містить політичну економію, макроекономіку, міжнародну 

економіку, державне регулювання, статистику та ін. 

Предмет навчальної дисципліни. Ураховує сукупність ресурсних економічних 

інституційних та соціальних чинників, що визначають відмінні риси національної економки та 

її специфіку функціонування. В основі дисципліни: економічні теорії та базисні інститути; 

засади ринкової економіки і суспільного добробуту; економічний потенціал і роль держави, 

демократії у національній економіці; структурні зміни, прогнозування національної 

економіки; економічне зростання та інтеграція у світове господарство. 

Мета навчальної дисципліни — формування системи теоретичних знань та 

прикладних вмінь і навичок щодо використання методичного апарату для аналізу стану та 

перспектив розвитку національної економіки. 

Завдання навчальної дисципліни – розкрити загальне та особливе в національній 

економічній системі, інституціональні чинники та їх вплив на специфіку економічного 

розвитку, функціональну роль держави в управлінні економікою та її інтеграцію  у світове 

господарство а також оволодіння навичками економічного аналізу національної економіки 

для об'єктивної оцінки її стану і прогнозування на цій основі подальшого розвитку країни. 

Одним із завдань підготовки студентів є формування у них аналітичного мислення та 

проведення аналізу стану основних пропорцій економіки країни, оцінки стану 

збалансованості праці, капіталу, продукту, виробництва, споживання тощо. 

Питання, які розглядаються в даній дисципліні, мають важливе значення для 

майбутнього економіста, оскільки дозволяють розкрити механізм функціонування 

національної економіки, всебічно оцінити стан економіки країни, робити прогнози щодо її 

розвитку в майбутньому і враховувати виявлені тенденції економічного розвитку країни 

при розробці стратегії фірми та прийнятті рішень у повсякденному житті. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: 

 сутність категорії "національна економіка"; 

 структуру національної економіки, її характеристики за різними ознаками; 

 основні структурні зв'язки та співвідношення національної економіки; 

 структуру й функціонування фінансової системи національної економіки; 

 роль та функції держави в національній економіці; 

 сутність і принципи програмування та прогнозування національної економіки; 

 показники рівня життя та економічної нерівності, а також  чинники, що на них 

впливають; 

 взаємозв'язок і взаємозалежність між національною та світовою економіками; 

 макроаспекти економічної безпеки країни; 

 економічний механізм природоохоронної діяльності; 

 методологію та інструментарій аналізу основних структурних елементів 

національної економіки. 
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